

新聞稿

和記環訊控股股東通過和記電訊私有化建議

香港，2005年6月29日 — 和記電訊國際有限公司(「和記電訊」；香港聯合交易所代號 2332, 紐約證券交易所代號 HTX) 及和記環球電訊控股有限公司(「和記環訊控股」；香港聯合交易所代號 757) 今天聯合宣布，和記環訊控股的獨立股東已通過和記電訊將和記環訊控股私有化的建議，惟建議仍須符合若干條件包括獲百慕達法院批准方可作實。

和記電訊行政總裁呂博聞先生說：「我們對這項建議獲得和記環訊控股獨立股東的支持感到高興。」

如需更多資料，請於明天參閱上載於香港交易所網站 www.hkex.com.hk 的公告，以及刊登於信報和英文虎報的公告。

如有垂詢，敬請聯絡：

徐志忠
哲基傑訊
辦公室 +852 2533 4607
手提 +852 9132 2906
電郵 bruce.shu@citigatedr-hk.com

葉懿珊
哲基傑訊
辦公室 +852 2533 4641
手提 +852 9325 3363
電郵 jasmine.yap@citigatedr-hk.com

編輯垂注:**關於和記電訊國際有限公司**

和記電訊國際有限公司(「和記電訊」)是一家具領導地位的環球電訊服務供應商，現行業務遍及全球九個市場。

和記電訊目前在香港經營流動電訊與固網服務，並在澳門、印度、以色列、泰國、巴拉圭、斯里蘭卡與加納經營流動電訊網絡；預期本年底，更會在越南開展流動電訊業務。此外，公司率先在香港推出第三代流動電話(3G)服務，同時提供寬頻固網服務。和記電訊在各地分別以「Hutch」、「3」和「Orange」品牌經營業務，公司在紐約證券交易所和香港交易所上市，股份代號分別為 HTX 和 2332。

和記電訊為香港和記黃埔集團的附屬公司，致力在有高增長潛力的市場提供卓越的電訊服務。有關資料詳情，請瀏覽網址：www.htil.com。

2005年6月29日

關於和記環球電訊控股有限公司

和記環球電訊控股有限公司(「和記環訊控股」，而「和記環訊集團」則指和記環訊控股及其附屬公司)是香港其中一家提供固網電訊與資訊科技方案服務的領先服務供應商。和記環訊集團利用其全港最大之「光纖到樓」電訊網絡，以及覆蓋廣泛的國際電訊網絡，提供卓越的服務。和記環訊集團的四項主要業務包括：固網電訊、數據中心、電線寬頻與資訊科技服務，分別由和記環球電訊有限公司、和記環球數據中心有限公司、電聯網絡香港有限公司與中聯及附屬公司(「中聯集團」)等旗艦公司管理。

和記環訊控股(股票代號: 0757)於香港交易所主板上市，是和記電訊國際集團成員。

有關和記環訊控股詳情，請瀏覽 www.hgch.com.hk。

免責聲明:

本公佈旨在提供資料，並不構成任何收購、認購或購買證券之邀請或要約。尤其需要注意本公佈並非在香港、美國或其他地區出售證券之要約。依據擬進行的交易所發的和記電訊的股份沒有並不會於美國證券交易委員會登記，而證券未經登記或獲豁免登記，一概不得在美國要約出售或發售。

展望性表述：

本新聞稿載有展望性表述。該等不關乎過往事實的表述，包括有關本公司相信與預期的資料，均屬展望性表述。該等表述乃基於現行計劃、估計與預測作出，因此閣下不宜對其過份依賴。展望性表述僅適用於發表的日期，而本公司並無責任於新資料或未來事件出現時要公開修訂任何展望性表述。展望性表述涉及固有的風險、不明朗因素和假設。本公司謹提醒閣下，若有關風險和不明朗因素出現，或所作的假設不正確，或如果多項重要因素的出現或不出現，可導致實際結果與展望性表述的預測出現重大分歧。有關可導致實際結果與展望性表述的預測出現重大分歧的因素，請參閱本公司提交予美國證券交易委員會的文件。